RACCORDI AUTOMATICI

EME (BB E_PET B8 ) FEEF ( BEERER ) RBHEE/ Nylon Tube
Back Ring(POM) PUE/Polyurethane Tube

Resin Body(PBT)

OBYER ( TSR )
O-Ring(NBR)

Metal Body(Brass

EEE (T ASRE ) BE (%5%)
Packing(NBR) Collar(ZINC)

H|hH ( 5WM)
Lock Claws(SUS)

SPECIFICATIONS
Fluid Air,Vacuum
Operating Pressure 0-1.0MPa
Negative Pressure - 100KPa D33(10Torr)
Max Pressure 1.5MPa
Operating Temperature 5~60°C
Applicable Tube POLYURETHANE AND NYLON

FZEH ( BEEPEE )
Sleeve(POM)

www.kompaut.com




VTG (R )
Meedlie(Brass)

HiE (R )
Lock Mut{Brass?)

ik ( HRE ) e
Metal Bodyi Brass)

ORIM ( THSHER ) LF

O-Ring(NBR)—<_

s ( EEIREE )
MN-Holder({Brass)

Ay

E BT SR
MN-Packing{NBR)

|

lu—/ﬂ ﬁ?LhJ‘

e e /Nylon Tube
PU /Polyurethane Tube

SRR (T ENERER )
Packing(NBR)

EEF ( BHEE )
Back Ring(POM)

HE(#aE)
Collar(ZINC)

Hi 0
il ;] % : o
I % L_‘“"iﬁj_ J
A (AEH)
Lock Claws(SUS)
fail ( R )

Sleeve(POM)

Wk ( WRE PR T M)

Resin Body(PET)

SPECIFICATIONS
Fliud Air(no other gases or liquids)
Operating Pressure 0~150psl 0~9.9kgf/cm’(0~990kpa)
Negative Pressure 7.5psl 0.5kgf/cm’(20kga)
Operating Temperature 32~140°F 0~60°C

Applicable Tube

Polyurethane and Nylon

www.kompaut.com




EPC DIRITTO CILINDRICO D1
®D
- 1 i ]I
B TN
= I ' I
L oh2 | i
[ ' ] i
I I —
O F—F—y -
J: _
G
MODEL ®D G ®Dp1 | OD2 L1 L2 O 6
EPC04-G01 4 G1/8 12 14 5.5 19.5 3 10
EPC04-G02 4 G1/4 12 17 75 18.6 3 10
EPC04-G03 4 G3/8 12 20 75 19.6 3 10
EPC06-GO01 6 G1/8 14 14 5.5 22 4 12
EPC06-G02 6 G1/4 14 17 75 22.5 4 12
EPC06-G03 6 G3/8 14 20 75 20.3 4 12
EPC06-G04 6 G1/2 14 24 10 23 4 12
EPC08-GO01 8 G1/8 16 14 5.5 25 4 14
EPC08-G02 8 G1/4 16 17 75 24 5 14
EPC08-G03 8 G3/8 16 20 75 20.5 6 14
EPC08-G04 8 G1/2 16 24 10 24 6 14
EPC10-GO1 | 10 G1/8 19.5 14 5.5 29 4 17
EPC10-G02 | 10 G1/4 19.5 17 75 305 6 17
EPC10-G03 | 10 G3/8 19.5 20 75 27 8 17
EPC10-G04 | 10 G1/2 19.5 24 10 30 8 17
EPC12-G01 | 12 G1/8 23 14 5.5 30 4 21
EPC12-G02 | 12 G1/4 23 17 75 33 6 21
EPC12-G03 | 12 G3/8 23 20 75 28 8 21
EPC12-G04 [ 12 G1/2 23 24 10 305 8 21
EPC14-G03 | 14 G3/8 23 22 75 325 8 22
EPC14-G04 | 14 G1/2 23 24 10 30 10 24
EPC15-G03 | 15 G3/8 27 24 75 34.5 8 24
EPC15-G04 | 15 G1/2 27 24 10 315 10 24
EPC16-G03 | 16 G3/8 27 20 75 35 8 24
EPC16-G04 | 16 G1/2 27 24 10 37 10 24

www.kompaut.com




EPC..T

DIRITTO CONICO

|
A
| ! ! |
N\ \\:‘ = | i
N\ L
} Ii ™ [ i |
| | }( B
I =3
rA I
MODEL ®D R L1 L2 o 6
EPCO4-M5T 4 M5 35 20.3 2 10
EPC04-M6T 4 M6 4 20.8 2 10
EPC04-01T 4 R1/8 75 20 3 10
EPC04-02T 4 R1/4 9.5 18 3 14
EPC04-03T 4 R3/8 105 19 3 17
EPC06-M5T 6 M5 35 21 2 12
EPCO6-M6T 6 M6 4 21 2 12
EPC06-01T 6 R1/8 75 20.5 4 12
EPC06-02T 6 R1/4 9.5 22.5 4 14
EPC06-03T 6 R3/8 105 20.5 4 17
EPC06-04T 6 R1/2 135 24.5 4 21
EPC08-01T 8 R1/8 75 25.5 5 14
EPC08-02T 8 R1/4 9.5 24.5 5 14
EPC08-03T 8 R3/8 105 215 6 17
EPC08-04T 8 R1/2 135 25.5 6 21
EPC10-01T 10 R1/8 75 29.5 5 17
EPC10-02T 10 R1/4 9.5 31 6 17
EPC10-03T 10 R3/8 105 28.5 8 17
EPC10-04T 10 R1/2 135 26.5 8 21
EPC12-01T 12 R1/8 75 31 5 21
EPC12-02T 12 R1/4 9.5 33 6 21
EPC12-03T 12 R3/8 105 30 8 21
EPC12-04T 12 R1/2 135 32.5 8 21
EPC14-03T 14 R3/8 105 34 8 22
EPC14-04T 14 R1/2 135 33 10 22
EPC15-03T 15 R3/8 105 37 8 24
EPC15-04T 15 R1/2 135 35 10 24
EPC16-03T 16 R3/8 105 36.5 8 24
EPC16-04T 16 R1/2 135 38.5 10 24
EPC16-06T 16 R3/4 15 41 27

www.kompaut.com




EPCC

DIRITTO COMPATTO

__#D2  _
i I
| — (2‘ D 1 -
o Q
' gl
_ij*“* =
! o S | et |
MODEL ®D G ®D1 ®D2 L1 L2 O
EPCC4-M5 4 M5X0.8 8 10 3.5 18 2
EPCC6-M5 6 M5X0,8 10 11,5 35 18 2

www.kompaut.com




EPF

DIRITTO FEMMINA

L2

L1

MODEL oD G L1 L2 oD1
EPF04-G01 4 G1/8 8.5 24 10
EPF04-G02 4 G1/4 11 26.5 10
EPF04-G03 4 G3/8 12 28 10
EPF06-G01 6 G1/8 8.5 24.5 12
EPF06-G02 6 G1l/4 11 27 12
EPF06-G03 6 G3/8 12 28 12
EPF06-G04 6 G1/2 14 30 12
EPF08-G01 8 G1/8 8.5 26 14
EPF08-G02 8 G1/4 11 28.5 14
EPF08-G03 8 G3/8 12 29.5 14
EPF08-G04 8 G1/2 14 31.5 14
EPF10-GO1 10 G1/8 8.5 29.5 17
EPF10-G02 10 G1/4 11 32.7 17
EPF10-G03 10 G3/8 12 33 17
EPF10-G04 10 G1/2 14 35.7 17
EPF12-GO1 12 G1/8 8.5 31 20
EPF12-G02 12 G1/4 11 33.5 20
EPF12-G03 12 G3/8 12 34.5 20
EPF12-G04 12 G1/2 14 36.5 20

www.kompaut.com




EPMF

-

-

DIRITTO FEMMINA PASSAPARETE

$
-
& )"

MODEL oD Rc L L1 L2 oD1 M
EPMF04-01 4 Rc1/8 24 10 M12X1
EPMF04-02 4 Rcl/4 26.5 11 6 10 M12X1
EPMF06-01 6 Rc1/8 24.8 |85 7 12 M14X1
EPMF06-02 6 Rcl/4 29.5 11 7 12 M14X1
EPMF06-03 6 Rc3/8 30.5 12 7 12 M14X1
EPMF06-04 6 Rcl/2 33 14 7 12 M14X1
EPMF08-01 8 Rc1/8 26.5 85 75 14 M16X1
EPMF08-02 8 Rcl/4 32 11 75 14 M16X1
EPMFO08-03 8 Rc3/8 34.3 12 7.5 14 M16X1
EPMF08-04 8 Rcl/2 36.5 14 75 14 M16X1
EPMF10-01 10 Rc1/8 30 85 95 17 M20X1
EPMF10-02 10 Rcl/4 32.5 11 95 17 M20X1
EPMF10-03 10 Rc3/8 34 12 95 17 M20X1
EPMF10-04 10 Rcl/2 38 14 95 17 M20X1
EPMF12-01 12 Rc1/8 315 |[85 10 20 M22X1
EPMF12-02 12 Rcl/4 34 11 10 20 M22X1
EPMF12-03 12 Rc3/8 35 12 10 20 M22X1
EPMF12-04 12 Rcl/2 37 14 10 20 M22X1

www.kompaut.com




EPL

S

GOMITO GIREVOLE

#D1
3D

MODEL (O] G L1 L2 L3 oD1 6
EPL04-GO1 4 G1/8 55 24.3 19 11.5 14
EPL04-G02 4 G1/4 7.5 26.8 19 115 17
EPL06-GO1 6 G1/8 55 24.2 19.2 13.5 14
EPL06-G02 6 G1/4 7.5 26.7 19.2 13.5 17
EPL06-GO3 6 G3/8 7.5 27.2 19.2 13.5 20
EPLO6-G04 6 G1/2 10 29.7 19.2 13.5 24
EPLO8-GO1 8 G1/8 55 27 22.5 15 14
EPL08-G02 8 G1/4 7.5 29.5 22.5 15 17
EPLO8-GO03 8 G3/8 7.5 30 22.5 15 20
EPLO8-G0O4 8 G1/2 10 32.5 22.5 15 24
EPL10-GO1 10 G1/8 55 31.8 27.8 19 17
EPL10-G02 10 G1/4 7.5 34.3 27.8 19 17
EPL10-GO3 10 G3/8 7.5 34.3 27.8 19 20
EPL10-G04 10 G1/2 10 37.8 27.8 19 24
EPL12-GO1 12 G1/8 55 33.5 29.5 21.5 21
EPL12-G02 12 G1/4 7.5 36 29.5 21.5 21
EPL12-GO3 12 G3/8 7.5 36 29.5 21.5 21
EPL12-G04 12 G1/2 10 39 29.5 21.5 24
EPL14-G03 14 G3/8 7.5 39 30.5 23.5 22
EPL14-G04 14 G1/2 10 42.5 30.5 23.5 24
EPL15-G03 15 G3/8 7.5 42.5 33 26.5 24
EPL15-G04 15 G1/2 10 44.5 33 26.5 24
EPL16-G03 16 G3/8 7.5 42.5 33 26.5 24
EPL16-G04 16 G1/2 10 44.5 33 26.5 24

www.kompaut.com




EPLL GOMITO LUNGO GIREVOLE

PD1
@D
— i C
s 7 |
Ny || | ——— ____'\_\i__
p |
MODEL oD G L1 L2 L3 oD1

EPLLO4-GO1 4 G1/8 55 36.3 19 11.5 14
EPLLO4-G02 4 G1/4 7.5 38.3 19 11.5 17
EPLLO6-GO1 6 G1/8 5.5 37.7 19.2 135 14
EPLLO6-G02 6 G1/4 7.5 40.2 19.2 135 17
EPLLO6-GO3 6 G3/8 75 41.7 19.2 135 20
EPLLO6-G04 6 G1/2 10 45.7 19.2 135 24
EPLLO8-GO1 8 G1/8 5.5 42.3 22.5 15 14
EPLLO8-G02 8 G1/4 7.5 443 225 15 17
EPLLO8-G03 8 G3/8 75 46 22.5 15 20
EPLL0O8-G04 8 G1/2 10 48.3 225 15 24
EPLL10-GO1 10 G1/8 5.5 53.8 27.8 19 17
EPLL10-G02 10 G1/4 7.5 54.3 27.8 19 17
EPLL10-G03 10 G3/8 75 54.3 27.8 19 20
EPLL10-G04 10 G1/2 10 57.8 27.8 19 24
EPLL12-GO1 12 G1/8 5.5 56.5 29.5 21.5 21
EPLL12-G02 12 G1/4 7.5 59 29.5 215 21
EPLL12-G03 12 G3/8 75 59.5 29.5 21.5 21
EPLL12-G04 12 G1/2 10 62.5 29.5 215 24

www.kompaut.com




EPLF

GOMITO FEMMINA GIREVOLE

L3

[ ]

; - L i me |

L = i

i i
===
R A IE

MODEL ®D R L1 L2 L3 ?dD1 6
EPLF04-M5 4 M5 55 19.5 19 11.5 10
EPLF04-M6 4 M6 6 20 19 11.5 10
EPLF04-01 4 Rc1/8 8.5 23.3 19 11.5 14
EPLF04-02 4 Rcl/4 11 25.8 19 11.5 17
EPLF06-M5 6 M5 55 19.2 19.2 13.5 12
EPLFO6-M6 6 M6 6 19.7 19.2 13.5 12
EPLF06-01 6 Rc1/8 8.5 22.7 19.2 13.5 14
EPLF06-02 6 Rcl/4 11 25.7 19.2 13.5 17
EPLF06-03 6 Rc3/8 12 27.2 19.2 13.5 21
EPLF08-01 8 Rc1/8 8.5 25 22.5 15 14
EPLF08-02 8 Rcl/4 11 28.5 22.5 15 17
EPLFO8-03 8 Rc3/8 12 30 225 15 21
EPLF10-02 10 Rc1/4 11 32.3 27.8 19 17
EPLF10-03 10 Rc3/8 12 33.8 27.8 19 21
EPLF10-04 10 Rcl/2 14 36.8 27.8 19 24
EPLF12-02 12 Rcl/4 11 345 295 215 21
EPLF12-03 12 Rc3/8 12 355 295 215 21
EPLF12-04 12 Rcl/2 14 38 295 215 24

www.kompaut.com




EPLT

—

~—

GOMITO GIREVOLE CONICO

#D1

MODEL oD R L1 L2 L3 oD1 6
EPLT04-01 4 R1/8 7.5 20.5 19 115 10
EPLT04-02 4 R1/4 9.5 20 19 11.5 14
EPLT04-03 4 R3/8 10.5 21 19 115 17
EPLT06-01 6 R1/8 7.5 21.5 19.2 13.5 10
EPLT06-02 6 R1/4 9.5 21 19.2 13.5 14
EPLT06-03 6 R3/8 10.5 22 19.2 13.5 17
EPLT06-04 6 R1/2 13.5 25.5 19.2 13.5 21
EPLT08-01 8 R1/8 7.5 22.2 22.5 15 12
EPLT08-02 8 R1/4 9.5 21.7 22.5 15 14
EPLT08-03 8 R3/8 10.5 22.7 22.5 15 17
EPLT08-04 8 R1/2 13.5 26.2 22.5 15 21
EPLT10-01 10 R1/8 7.5 26.9 27.8 19 14
EPLT10-02 10 R1/4 9.5 28.4 27.8 19 14
EPLT10-03 10 R3/8 10.5 24.7 27.8 19 17
EPLT10-04 10 R1/2 13.5 28.2 27.8 19 21
EPLT12-01 12 R1/8 7.5 28.2 29.5 21.5 15
EPLT12-02 12 R1/4 9.5 29.7 29.5 21.5 15
EPLT12-03 12 R3/8 10.5 26 29.5 21.5 17
EPLT12-04 12 R1/2 13.5 29.5 29.5 21.5 21
EPLT14-03 14 R3/8 10.5 34 29.5 23.5 20
EPLT14-04 14 R1/2 13.5 33 29.5 23.5 21
EPLT16-03 16 R3/8 10.5 35 34 26.5 20
EPLT16-04 16 R1/2 13.5 34 34 26.5 21

www.kompaut.com




EPLC

GOMITO COMPATTO GIREVOLE

i)

MODEL oD G L1 L2 L3 oD1 6
EPLC4-M5 4 M5 3,8 15,3 17,5 8
EPLC4-G01 4 G1/8 4,8 14,8 17,5 14
EPLC6-M5 6 M5 3,8 15,3 19 8
EPLC6-GO1 6 G1/8 4,8 15,8 19 14
EPLC6-G02 6 G1/4 5,5 17 19 17
EPLC8-G0O1 8 G1/8 4,8 20 22,8 14
EPLC8-G02 8 G1/4 5,5 18 22,8 17
EPLC8-G03 8 G3/8 6,5 19,5 22,8 20

EPLC10-G02 10 G1/4 5,5 23,1 26,3 17
EPLC10-G03 10 G3/8 6,5 21,5 26,3 20

www.kompaut.com




EPH

GOMITO GIREVOLE

5 ——(
s | - =
|
L e |

MODEL ®dD G L1 L2 L3 L4 ?dD1 6
EPH04-G01 4 G1/8 55 14.5 23 23.5 11.5 12
EPHO04-G02 4 Gl/4 7.5 17.3 26.3 25.5 11.5 14
EPHO06-GO01 6 G1/8 5.5 14.5 23 23.5 13.5 12
EPHO06-G02 6 Gl/4 7.5 16.7 26.3 25.4 13.5 14
EPH06-G03 6 G3/8 7.5 19 32 29.5 13.5 19
EPHO06-G04 6 G1/2 10 24.5 39 325 135 24
EPH08-GO01 8 G1/8 55 15.2 23 26.5 15 12
EPHO08-G02 8 G1l/4 7.5 18 26.3 28.9 15 14
EPHO08-G03 8 G3/8 7.5 19 32 29.8 15 19
EPHO08-G04 8 G1/2 10 24.5 39 325 15 24
EPH10-G01 10 G1/8 5.5 17.2 23 30.5 19 12
EPH10-G02 10 Gl/4 7.5 20 26.3 32.6 19 14
EPH10-G03 10 G3/8 7.5 21 32 33 19 19
EPH10-G04 10 G1/2 10 24.7 39 36 19 24
EPH12-G02 12 G1/4 7.5 21.3 26.3 33.5 21.5 14
EPH12-G03 12 G3/8 7.5 22.2 32 355 21.5 19
EPH12-G04 12 G1/2 10 26 39 36.5 21.5 24

www.kompaut.com




EPHF

GOMITO FEMMINA/MASCHIO GIREVOLE

: el
|

MODEL oD G-G1 L1 L2 L3 L4 oD1 6
EPHF04-G01 4 G1/8 5.5 8.5 29 23.5 11.5 14
EPHF04-G02 4 G1/4 7.5 11 35 25.5 11.5 17
EPHF06-G01 6 G1/8 9.5 8.5 29 23.5 13.5 14
EPHF06-G02 6 G1/4 7.5 11 35 25.4 13.5 17
EPHF06-GO3 6 G3/8 7.5 12 41 29.5 13.5 21
EPHF06-G04 6 G1/2 10 14 47.5 32.5 13.5 24
EPHF08-G01 8 G1/8 9.5 8.5 29 26.5 15 14
EPHF08-G02 8 G1/4 7.5 11 35 28.9 15 17
EPHF08-GO3 8 G3/8 7.5 12 41 29.8 15 21
EPHF08-G04 8 G1/2 10 14 47.5 32.5 15 24
EPHF10-G01 10 G1/8 9.5 8.5 32 30.3 19 14
EPHF10-GO02 10 G1/4 7.5 11 36 32.6 19 17
EPHF10-GO3 10 G3/8 7.5 12 41 33 19 21
EPHF10-G04 10 G1/2 10 14 47.5 36 19 24
EPHF12-G02 12 G1/4 7.5 11 36 33.5 21.5 17
EPHF12-GO3 12 G3/8 7.5 12 41 35.5 21.5 21
EPHF12-G04 12 G1/2 10 14 47.5 36.5 21.5 24

www.kompaut.com




EPHW

GOMITO DOPPIO GIREVOLE

L4

2D

201

MODEL OD-G L1 L2 L3 L4 L5 oD1 6
EPHWO04-G01| 4 -G1/8 9.5 14 15 38 23.5 11.5 12
EPHW04-G02| 4 -G1/4 7.5 17.3 15 41.5 25.5 11.5 14
EPHWO06-GO1| 6-G1/8 9.5 14 15 38 23.5 13.5 12
EPHW06-G02| 6 - G1/4 7.5 17.3 15 41.5 25.4 13.5 14
EPHW06-G03| 6 - G3/8 7.5 19 15.7 49.5 29.5 13.5 19
EPHW08-G01| 8- G1/8 5.5 15 15 38 26.5 15 12
EPHWO08-G02| 8- G1/4 7.5 18.3 15 41.5 29 15 14
EPHWO08-G03| 8 - G3/8 7.5 19 15.7 49.5 30 15 19
EPHWO08-G04| 8- G1/2 10 24.5 21.5 57 32.5 15 24
EPHW10-G01| 10 - G1/8 5.5 16.8 19 42.5 30.5 19 12
EPHW10-G02| 10 - G1/4 7.5 20 21.5 44.8 32.5 19 14
EPHW10-G03 | 10 - G3/8 7.5 21 21.5 53 33 19 19
EPHW10-G04| 10 - G1/2 10 25 21.5 60 36 19 24
EPHW12-G02 | 12 - G1/4 7.5 21.5 21.5 44.8 33.5 21.5 14
EPHW12-G03| 12 - G3/8 7.5 22 21.5 53 35.5 21.5 19
EPHW12-G04 | 12 - G1/2 10 26 21.5 60.5 36.5 21.5 24

www.kompaut.com




EPB

-
=Y

"T" CENTRALE GIREVOLE

2.4

L2

@01

L3

MODEL oD G L1 L2 L3 oD1 6
EPB04-G01 4 G1/8 9.5 24.3 38 11.5 14
EPB04-G02 4 G1/4 7.5 26.8 38 11.5 17
EPB04-G03 4 G3/8 7.5 27.3 38 1.5 20
EPB06-G01 6 G1/8 5.5 24.2 39 13.5 14
EPB06-G02 6 G1/4 7.5 26.7 39 13.5 17
EPB06-G03 6 G3/8 7.5 27.2 39 13.5 20
EPB06-G04 6 G1/2 10 29.7 39 13.5 24
EPB08-G01 8 G1/8 5.5 27 45 15 14
EPB08-G02 8 G1/4 7.5 29.5 45 15 17
EPB08-G03 8 G3/8 7.5 30 45 15 20
EPB08-G04 8 G1/2 10 32.5 45 15 24
EPB10-G01 10 G1/8 5.5 32.3 57 19 17
EPB10-G02 10 G1/4 7.5 34.8 57 19 17
EPB10-G03 10 G3/8 7.5 34.8 57 19 20
EPB10-G04 10 G1/2 10 38.3 57 19 24
EPB12-G01 12 G1/8 5.5 33.5 59 21.5 21
EPB12-G02 12 G1/4 7.5 36 59 21.5 21
EPB12-G03 12 G3/8 7.5 36 59 21.5 21
EPB12-G04 12 G1/2 10 39 59 21.5 24
EPB14-G03 14 G3/8 7.5 39.5 54 23.5 22
EPB14-G04 14 G1/2 10 43 54 23.5 24
EPB15-G03 15 G3/8 7.5 42.5 66 26.5 24
EPB15-G04 15 G1/2 10 44.5 66 26.5 24
EPB16-G03 16 G3/8 7.5 42.5 66 26.5 24
EPB16-G04 16 G1/2 10 44.5 66 26.5 24

www.kompaut.com




EPD

"T" LATERALE GIREVOLE

k (Tt
il Lt
Lz

MODEL ®D G L1 L2 L3 L4 oD1 6
EPD04-G01 4 G1/8 5.5 24.3 43.3 19 11.5 14
EPD04-G02 4 Gl/4 7.5 26.8 45.8 19 11.5 17
EPD06-G01 6 G1/8 5.5 24.2 43.4 19.2 13.5 14
EPD06-G02 6 Gl/4 7.5 26.7 46 19.2 13.5 17
EPD06-G03 6 G3/8 7.5 27.2 46.5 19.2 13.5 20
EPD06-G04 6 G1/2 10 29.7 49 19.2 13.5 24
EPD08-G01 8 G1/8 5.5 27 49.5 22.5 15 14
EPD08-G02 8 Gl/4 7.5 29.5 52 22.5 15 17
EPD08-G03 8 G3/8 7.5 30 52.5 22.5 15 20
EPD08-G04 8 G1/2 10 32.5 55 22.5 15 24
EPD10-GO1 10 G1/8 5.5 32.5 61 27.8 19 17
EPD10-G02 10 Gl/4 7.5 35 63.5 27.8 19 17
EPD10-G03 10 G3/8 7.5 35 63.5 27.8 19 20
EPD10-G04 10 G1/2 10 38.5 67 27.8 19 24
EPD12-G01 12 G1/8 5.5 33.5 63 29.5 21.5 21
EPD12-G02 12 Gl/4 7.5 36 65.5 29.5 21.5 21
EPD12-G03 12 G3/8 7.5 36 65.5 29.5 21.5 21
EPD12-G04 12 G1/2 10 39 68.5 29.5 21.5 24
EPD14-G03 14 G3/8 7.5 39.5 66.5 27 23.5 22
EPD14-G04 14 G1/2 10 43 68.5 27 23.5 24
EPD15-G03 15 G3/8 7.5 42.5 75.5 33 26.5 24
EPD15-G04 15 G1/2 10 44 77 33 26.5 24
EPD16-G03 16 G3/8 7.5 42.5 75.5 33 26.5 24
EPD16-G04 16 G1/2 10 44 77 33 26.5 24

www.kompaut.com




EPX

"Y" MASCHIO GIREVOLE

L3

O 1 e |
il B H—-—-+—-—JoHEE —— ro
’!& L [
MODEL OD-G L1 L2 L3 L4 oD1 ®D2 6
EPX04-G01 | 4-G1/8 5.5 11 43 14.5 115 3.2 14
EPX04-G02 | 4-G1/4 7.5 11 45.5 145 115 3.2 17
EPX04-G03 | 4-G3/8 7.5 11 46 14.5 115 3.2 20
EPX06-G01 | 6-G1/8 5.5 13 44 15 13.5 3.2 14
EPX06-G02 | 6-G1/4 7.5 13 46.5 15 13.5 3.2 17
EPX06-GO3 | 6-G3/8 7.5 13 47 15 13.5 3.2 20
EPX06-G04 | 6-G1/2 10 13 49.5 15 13.5 3.2 24
EPX08-GO1 | 8-G1/8 5.5 15 46.3 18 15 3.2 14
EPX08-G02 | 8-G1/4 7.5 15 48.8 18 15 3.2 17
EPX08-GO3 | 8-G3/8 7.5 15 49.3 18 15 3.2 20
EPX08-G04 | 8-G1/2 10 15 51.8 18 15 3.2 24
EPX10-G01 | 10 - G1/8 5.5 18 56 21 19 4.2 17
EPX10-G02 | 10-G1/4 7.5 18 58.5 21 19 4.2 17
EPX10-GO3 | 10 - G3/8 7.5 18 58.5 21 19 4.2 20
EPX10-G04 | 10 - G1/2 10 18 62 21 19 4.2 24
EPX12-G01 | 12 - G1/8 5.5 21 59.5 21.5 21.5 4.2 21
EPX12-G02 | 12-G1/4 7.5 21 62 21.5 21.5 4.2 21
EPX12-G03 | 12 - G3/8 7.5 21 62 21.5 21.5 4.2 21
EPX12-G04 | 12 - G1/2 10 21 65 21.5 21.5 4.2 24

www.kompaut.com




EPU

DIRITTO INTERMEDIO

N H:_‘ =
{om TR | ) i e It |
e H )
L
MODEL ®D ®D1 ®D2 ®D2 L
EPUO4 4 4 11.5 11.5 34
EPUO6 6 6 13.5 13.5 35.5
EPUOS 8 8 15 15 38.5
EPU10 10 10 19 19 48
EPU12 12 12 21.5 21.5 49
EPU14 14 14 23.5 23.5 48
EPU16 16 16 26.5 26.5 64
EPG DIRITTO RIDOTTO INTERMEDIO
MODEL ®D ®D1 ®D2 ®D2 L
EPG06-04 6 4 13.5 11.5 34.5
EPG08-06 8 6 15 13.5 36.5
EPG10-08 10 8 19 15 44
EPG12-10 12 10 21.5 19 49

www.kompaut.com




EPV

GOMITO INTERMEDIO

Z2-L1

S
= i1 8 1 i i I i
= L 2
L] Vi oy
gO? ]
| % | 2-0D
MODEL @D D1 ®D2 L1 L2
EPVO04 4 115 3.2 19 7
EPVO06 6 135 3.2 19.2 8
EPVO08 8 15 3.2 22.5 10
EPV10 10 19 4.2 27.8 12
EPV12 12 215 4.2 29.5 135
EPV14 14 23.5 30.5
EPV16 16 26.5 33
EPZA CROCE INTERMEDIA

MODEL oD oD1 oD2 L1 L2 L3
EPZA04 4 11.5 3.2 38 14 7
EPZA06 6 13.5 3.2 39 16 8
EPZAQ8 8 15 3.2 45 18 9
EPZA10 10 19 4.2 57 24 12
EPZA12 12 21.5 4.3 59 27 13.5

www.kompaut.com




EPE

"T" INTERMEDIO

L3

]

[ ] |

MODEL @D D1 ®D2 ®D3 L1 L2 L3 L4
EPE04 4 4 11.5 3.2 38 14 19 7
EPE06 6 6 135 3.2 39 16 19.2 8
EPEO8 8 8 15 3.2 45 18 22.5 9
EPE10 10 10 19 4.2 57 24 27.8 12
EPE12 12 12 21.5 4.3 59 27 29.5 13.5
EPE14 14 14 23.5 59 29.5
EPE16 16 16 26.5 64 32
EPEG "T" RIDOTTO INTERMEDIO
MODEL @D ®D1 ®D2 ®D3 L1 L2 L3 L4
EPEG6-4 6 4 13.5 3.2 39 16 19.2 8
EPEG8-6 8 6 15 3.2 45 18 22.5 9
EPEG10-8 10 8 19 4.2 57 24 26.8 12
EPEG12-10 | 12 10 21.5 4.3 59 27 29.5 13.5

www.kompaut.com




EPY "Y* INTERMEDIA
L1
S &fi "~

MODEL @D ®D1 ®D2 ®D3 L1 L2 L3
EPY04 4 4 11.5 3.2 36.5 11 14.5
EPY06 6 6 135 3.2 37.5 13 15
EPY08 8 8 15 3.2 39.8 15 18
EPY10 10 10 19 4.2 50 18 21
EPY12 12 12 21.5 4.2 53 21 21.5
EPY14 14 14 26.5 4.3 58.5 25 22
EPY16 16 16 26.5 4.3 58.5 25 22
EPW "Y" RIDOTTA INTERMEDIA

MODEL @D D1 ®D2 ®D3 L1 L2 L3
EPW6-4 6 4 13,5 3.2 37.5 13 15
EPW8-6 8 6 15 3.2 39.8 15 18
EPW10-8 10 8 19 4.2 50 18 21
EPW12-10 12 10 21.5 4.2 53 21 21.5

www.kompaut.com




EPGJ

RIDUZIONE INNESTABILE

1a

L1

MODEL @D D1 ®D2 L1 L2
EPGJ06-04 4 6 10 16 35
EPGJ08-04 4 8 10 13 34
EPGJ08-06 6 8 12 15.5 36
EPGJ10-06 6 10 12 16.8 41
EPGJ10-08 8 10 14 175 42
EPGJ12-06 6 12 13,5 135 38.5
EPGJ12-08 8 12 14 175 42.5
EPGJ12-10 10 12 17 21 46

EPP TAPPO INNESTABILE

AN / |}
o +———EFH+ [e
/ \
1| 54
2

MODEL @D D1 ®D2 L1 L2

EPPO4 4 5 3 15 28

EPP06 6 7 3 17 33

EPPOS 8 9 4 18 37

EPP10 10 11 5 20.5 42

EPP12 12 13 6 23 44

www.kompaut.com




EPLJ

GOMITO INNESTABILE

L1

.,\‘_f'
MODEL @D ®D1 ®D2 L1 L2
EPL J04 4 4 11.5 33.7 19
EPLJ06 6 6 135 34 19.2
EPLJ08 8 8 15 38.5 22.5
EPLJ10 10 10 19 46.8 27.8
EPLJ12 12 12 21.5 49.5 29.5
EPL J06-04 4 6 11.5 34 19
EPL J08-06 6 8 135 35.7 19.2
EPL J10-08 8 10 15 42.5 22.5
EPLJ12-10 | 10 12 19 48.3 27.8
EPYJ "Y" INNESTABILE
L1
= H—— S
MODEL @D ®D1 ®D2 ®D3 L1 L2 L3 L4
EPYJ04 4 4 11.5 3.2 52.5 33.5 14.5 11
EPYJ06 6 6 135 3.2 53.8 34.8 15 13
EPYJO8 8 8 15 3.2 57.8 37.3 18 15
EPYJ10 10 10 19 4.2 71 46.5 21 18
EPYJ12 12 12 21.5 4.2 75.5 49.5 21.5 21
EPYJ06-04 4 6 11.5 3.2 52.8 33.8 14.5 11
EPYJ08-06 6 8 135 3.2 55.5 35 15 13
EPYJ10-08 8 10 15 3.2 62 37.3 18 15
EPYJ12-10 10 12 19 4.2 72.5 46.5 21 18

www.kompaut.com




EPKD

GIUNZIONE TRIPLA FILETTATA

Hi

03

»p1

o

#02

MODEL ®D-G | ®D1-OD2 [ ®D3-®D4 | H1-H2 L1 L2 L3-L4 6
EPKD04-G01| 4-G1/8 | 4-145 | 13-3.2 19--9 68 55 42 - 26 14
EPKD04-G02| 4-G1/4 | 4-145 | 13-3.2 19--9 70 7.5 42 - 26 17
EPKD06-G01| 6-G1/8 | 6-145 | 13-3.2 | 20.5--9 68 55 42 - 26 14
EPKD06-G02| 6-G1/4 | 6-145 | 13-3.2 | 20.5--9 70 7.5 42 - 26 17
EPKD06-G03| 6-G3/8 | 6-145 | 13-3.2 | 20.5--9 70.5 7.5 42 - 26 20
EPKD06-G04| 6-G1/2 | 6-145 | 13-3.2 | 20.5--9 73 10 42 - 26 24
EPKD08-GO1| 8-G1/8 | 8-184 [145-32| 24--11 87 55 48 - 29 14
EPKD08-G02| 8-G1/4 | 8-184 [145-32| 24--11 89 7.5 48 - 29 17
EPKD08-G03| 8-G3/8 | 8-184 [145-32| 24--11 89.5 7.5 48 - 29 20
EPKD08-G04| 8-G1/2 | 8-184 |145-3.2| 24--11 92.5 10 48 - 29 24
EPKD10-G01| 10-G1/8 | 10-18.4 | 18.4-4.2|27.5--12 95.5 55 60.8 - 37 17
EPKD10-G02| 10-G1/4| 10-18.4 | 18.4-4.2|27.5--12 98 7.5 60.8 - 37 17
EPKD10-G03| 10-G3/8 | 10-18.4 | 18.4-4.2|27.5--12 98.5 7.5 60.8 - 37 20
EPKD10-G04| 10-G1/2| 10-18.4 | 18.4-4.2|275--12| 1015 10 60.8 - 37 24

www.kompaut.com




EPK

GIUNZIONE TRIPLA INTERMEDIA

L2

2?03
-0
I o ! o
) I
= — 45y | A (3
£ [H. _\RW M=
TS di ey
- L3

MODEL ®D -®OD1 ®dD2 ®D3-®OD4 L1 L2 L3 H1 H2

EPKO4 4--4 14.5 13-3.2 57 36 22 19 8

EPKO06 6--6 14.5 13-3.2 58 36 22 195 8
EPKO8 8--8 19 145-4.2 84 61 29 24.5 11.5
EPK10 10--10 19 145-4.2 87 61 29 26 115

E P K G GIUNZIONE TRIPLA RIDOTTA INTERMEDIA

MODEL ®D -®D1 ®dD2 ®D3-OD4 L1 L2 L3 H1 H2

EPK06-04 6--4 14.5 13-3.2 58 36 22 19 8

EPK08-04 8--4 18.4 145-3.2 62 42 26 20.5 9

EPK08-06 8--6 18.4 145-3.2 81 48 29 24.5 9
EPK10-06 10--6 19 145-4.2 87 61 29 24.5 11.5
EPK10-08 10--8 19 145-4.2 87 61 29 24.5 115

www.kompaut.com




EPKJ

GIUNZIONE TRIPLA INNESTABILE

]

o

&}

MODEL |®D-®D1| ®D2 @D3 L L1 L2 L3 H1-H2
EPK J04 4--4 13.5 3.2 75 19 42 22 19--9
EPK JO6 6--6 15 3.2 79 19 42 26 20.5--9
EPK JO8 8--8 19 3.2 99 20.5 48 29 24--11
EPKJ10 10--10 18.4 3.2 114.5 24.5 60.8 36.8 28.5--11
EPK J06-04 4--6 13.5 3.2 75 19 36 22 19--8
EPK J08-04 4--8 13.5 3.2 76.5 20.5 36 22 19--8
EPK J08-06 6--8 15 3.2 80.5 20.5 42 26 20.5--9
EPKJ10-06 [ 6--10 19 4.2 103.5 24.5 61 29 24 --11
EPKJ10-08 [ 8--10 19 4.2 103.5 24.5 61 29 24--11

www.kompaut.com




EPM

PASSAPARETE

=
# ---*3 — ]
» Yl =
wa ) | : [ : | =
& ﬂ
L1 LS
L
MODEL ®D ®D1 M L L1 L2 6
EPMO04 4 10 M12X1 30.5 9.5 10 14
EPMO06 6 12 M14X1 31 7.5 10.6 17
EPMO08 8 14 M16X1 34.5 6.5 12 19
EPM10 10 17 M20X1 41.5 115 12 24
EPM12 12 20 M22X1 44.5 12.5 13.5 26
EPM14 14 22 M24X1 45 14 12.5 27
EPM16 16 24 M26X1 48 16 13.5 29
EPLM PASSAPARETE A GOMITO
i L
Hl=F =
* 1 ‘__i"_ﬁ}ig
N m i g
SO A T rus
% ' i } | } M
i o
|
@Dz
MODEL ®D ®D1 M L L1 L2 M 6
EPLMO04 4 115 10 19 31 6 M12x1 14
EPLMO6 6 135 12 19.2 34.5 7 M14x1 17
EPLMO8 8 15 14 22.5 41 7.5 M16x1 19
EPLM10 10 19 17 28.5 47 9.5 M20x1 24
EPLM12 12 215 20 29.5 49 10 M22x1 26

www.kompaut.com




ESL

REGOLATORE DI FLUSSO PER CILINDRO

L3

o0 |
oD!

o

MODEL (O] G L1 L2 L3 L4 oD1 6
ESL4-M5 4 M5 3.2 12 32 20.5 11.5 8
ESL04-GO01 4 G1/8 5.5 14 42 23.5 11.5 12
ESLO4-G02 4 G1/4 7.5 18 48 25.5 11.5 14
ESL6-M5 6 M5 3.2 12 32 22 13.5 8
ESLO6-GO1 6 G1/8 5.5 14 42 23.5 13.5 12
ESL06-G02 6 G1/4 7.5 18 48 25.4 13.5 14
ESLO6-G03 6 G3/8 7.5 20.5 53 29.5 13.5 19
ESL06-G04 6 G1/2 10 25.5 61 32.5 13.5 24
ESLO8-GO1 8 G1/8 5.5 14.5 42 26.5 15 12
ESL08-G02 8 G1/4 7.5 19 48 28.9 15 14
ESLO8-G03 8 G3/8 7.5 20.5 53 29.8 15 19
ESL08-G04 8 G1/2 10 25.5 61 32.5 15 24
ESL10-GO1 10 G1/8 5.5 17.5 42 30.3 19 12
ESL10-G02 10 G1/4 7.5 20 48 32.6 19 14
ESL10-G03 10 G3/8 7.5 22.5 53 33 19 19
ESL10-G04 10 G1/2 10 25.5 61 36 19 24
ESL12-G01 12 G1/8 5.5 18.5 42 31 21.5 12
ESL12-G02 12 G1/4 7.5 20 48 33.5 21.5 14
ESL12-G03 12 G3/8 7.5 24 53 35.5 21.5 19
ESL12-G04 12 G1/2 10 30 61 36.5 21.5 24

www.kompaut.com




ESLV

REGOLATORE DI FLUSSO PER VALVOLA

|

I

!

i
@D
@D1

MODEL (O] G L1 L2 L3 L4 oD1 6
ESL4-M5 4 M5 3.6 30.2 10,5 8
ESL04-GO01 4 G1/8 6 40.1 10,5 8
ESLO4-G02 4 G1/4 8 45.7 10,5 12
ESL6-M5 6 M5 3.6 30.2 12,5 8
ESLO6-GO1 6 G1/8 6 40.1 12,5 8
ESL06-G02 6 G1/4 8 45.7 12,5 12
ESLO6-G03 6 G3/8 8 55 12,5 14
ESL06-G04 6 G1/2 9 60.2 12,5 19
ESLO8-GO1 8 G1/8 6 40.1 14,5 8
ESL08-G02 8 G1/4 8 45.7 14,5 12
ESLO8-G03 8 G3/8 8 55 14,5 14
ESL08-G04 8 G1/2 9 60.2 14,5 19
ESL10-GO1 8 G1/8 6 40.1 17,5 8
ESL10-G02 8 G1/4 8 45.7 17,5 12
ESL10-G03 8 G3/8 8 55 17,5 14
ESL10-G04 8 G1/2 9 60.2 17,5 19
ESL12-G02 12 G1/4 8 45.7 20,5 12
ESL12-G03 12 G3/8 8 55 20,5 14
ESL12-G04 12 G1/2 9 60.2 20,5 19

www.kompaut.com




RFU

REGOLATORE DI FLUSSO IN LINEA

L1

I QQ\’ (:
[ -+
= | P e
P -e;[ _ I
s L [ L/ \ lH_
S 7
L
MODEL @D ®D1 ®D2 L L1 L2 L3
RFU4-4 4 10.5 3.2 40.5 14 16 6.5
RFU6-6 6 12.5 4.3 48.7 20 25.5 8.5
RFU8-8 8 14 4.3 54.4 22 25 9.5
RFU10-10 10 18 4.3 64.3 26 29.5 10.5
RFU12-12 12 20.6 4.3 74.6 32 27.5 13

www.kompaut.com




SILENZIATORE IN BRONZO SINTERIZZATO

BSL

Iifnuuuuuuu}._n R

J
Jdddd A 4 IdI A DI
34 A4 ] A1 a4
slodabid ol adaddad ol cdad ol o
debddd daddd ddddd dddd
S A T
el o dd S S S

T |
B
Jddddaddd daddd A
S 0 a1
deddd dddd ddddd ddddddd
I ddd dddd dddd S A DA I

et VAR NN RN WENN)
B

Ve

ohidd bbbt dd bhbbd dd b= ==

{1

12
15
19
22
27
34

46

52

L2

18
24
30
39

46

55
70
78
83

L1

6
7.5

9

10.5

11
14
15
15

G

M5

G1/8

G1/4

G3/8

G1/2

G3/4

Gl
G11/4
G11/2

MODEL

BSL-M5

BSL-01

BSL-02

BSL-03

BSL-04

BSL-06

BSL-10

BSL-12

BSL-14

www.kompaut.com




BSLM

SILENZIATORE IN BRONZO SINTERIZZATO BASSO

L2

G
MODEL G L1 L2 6
BSLM-M5 | M5 4 8 8
BSLM-01 | G1/8 6 11.5 12
BSLM-02 | G1/4 75 14 15
BSLM-03 | G3/8 9 16 19
BSLM-04 [ G1/2 105 18 22
BSLM-06 | G3/4 12 21 27
BSLM-10 Gl 14 23 34
SFE SILENZIATORE BASSO

LLLLLLig _LLLI_L\

LZ

e

€]
MODEL G L1 L2 6
SFE-01 G1/8 6 16 13
SFE-02 G1/4 7.5 19 16
SFE-03 G3/8 9 21 19
SFE-04 G1/2 10.5 23 24
SFE-06 G3/4 12 27 30
SFE-10 Gl 14 28 36

www.kompaut.com




SILENZIATORE IN PLASTICA DINAMICO

PSL

L) 0 0 L )
AR
NN G I
SUN NN AN
BRI
SRR 2
....... a
. i L 0 ) .'
XL O]
OO0 AL BN
R S
R R
| Doooooooonm L :
n
n L
4
o R R R el e
3l Nla ||| e
Lo < <
N AN | N | ©
S R e el g
LLl
)
(a
Ll
G
il NPT SIST =
N
=
Ll
=
- wn
a lolols|s|o|x
O[O |N |
0) NINSNINISNIY
IR
OlO|O|(O|O
o |9|o|e|s|olo L
o |2
o RN [y GO By VNN | NN | Uy | S
NNy luvm
S |a|aa|a|a|a o

www.kompaut.com

L2
30
36
64
67
137
155

L1
10
10
15
18

oD1
13
17
25
25
37
48

G
G1/8
G1/4
G3/8
G1/2
G3/4

Gl

MODEL
PSE-01
PSE-02
PSE-03
PSE-04
PSE-06
PSE-10




P S U SILENZIATORE IN PLASTICA

L2

L1

| || L
-t GRS —H o
R :
\ | [SaE-— \
. ~
MODEL G ®D L1 L2 B # 1 6 2
PSU-M5 M5 8.5 5 18 14
PSU-01 G1/8 16 6.5 40 0.9 18 8
PSU-02 G1/4 21 10 65 1.3 22 12
PSU-03 G3/8 25 12.5 85 1.3 26 14
PSU-04 G1/2 30 14 94 1.5 33 18
PSU-06 G3/4 45 16 100 33
PSU-10 G1 45 17 100
BESL REGOLATORE DI SCARICO SILENZIATO
L2

L1

DU | S i ::22:222:222x22:i
SHEETEra
MODEL G L1 L2 min L2 max 6
BESL-01 G1/8 6 36.5 43 12
BESL-02 G1/4 7.5 36.5 48 14
BESL-03 G3/8 9 45 58 17
BESL-04 G1/2 10.5 57 74 24

www.kompaut.com




SVE

REGOLATORE DI SCARICO SILENZIATO

L2
L1
O — e -
MODEL G L1 L2 min L2 max 6
SVE18 G1/8 6 21 23 12
SVE14 G1/4 75 255 28 15
SVE38 G3/8 9 30.5 33 19
SVE12 G1/2 105 34.5 375 22
SVE34 G3/4 11 45 50 27
SVEO1 Gl 14 52 57 34
SAS SILENZIATORE A SCOMPARSA
B
'L |
L
- | pcH
A l
e
MODEL A B CH F
SAS-01 G1/8 7 4 13
SAS-02 G1/4 9 4 3.3
SAS-03 G3/8 11 5 6.2
SAS-04 G1/2 16 8 13
SAS-05 G3/4 22 10 14.4
SAS-06 Gl 28 10 28.4

www.kompaut.com




